
VERBALE  DEL 23 LUGLIO 2014 

L'anno 2014, il giorno 23 del mese di Luglio si è riunito presso la sua sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli  prot. 606760 del 18/07/2014 

per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli, il quale alle ore 09.40 chiama l’appello. 

E’assistito dal Segretario, l’Esp. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Geraci.  

Redige il verbale il Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Guaresi, Inzerillo, Marchese, 

Sala, Savoca e Terzo.  

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta. 

Il Presidente comunica che è stato convocato alla riunione indetta dal Presidente Paolo Caracausi della II 

Commissione Consiliare al Palazzo Monumentale di Piazza Giulio Cesare per discutere del Mercato Rionale 

di via Pecori Giraldi, pertanto si allontana dall’aula e presiede la seduta il Vice Presidente Inzerillo.   

Il Presidente inverte l’Od.G. e passa al II° punto iscritto all’OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti, 

nominando scrutatori i Consiglieri Colletti, Di Fazio e Giocaliero, il Consiglio approva all’unanimità. 

Si dà lettura del verbale del 02 Luglio 2014.  

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene 

approvato all’unanimità dei presenti alle ore 09,50. 

Si dà lettura del verbale del 04 Luglio 2014.  

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene 

approvato all’unanimità dei presenti alle ore 09,55. 

Si dà lettura del verbale del 09 Luglio 2014.  

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene 

approvato all’unanimità dei presenti alle ore 10,00. 

Si dà lettura del verbale del 10 Luglio 2014.  

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene 

approvato all’unanimità dei presenti alle ore 10,05. 

Si dà lettura del verbale dell’11 Luglio 2014.  

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene 

approvato all’unanimità dei presenti alle ore 10,10. 

Il Consigliere Savoca chiede la presa d’atto delle proposte n. 604497 e 604502  iscritte all’OdG. 



Si dà lettura della proposta n. 604497 avente per oggetto: “Manifestazione – Festa di fine estate alla II 

Circoscrizione” che verrà inviata in Commissione Attività Sociali, dove verrà discussa più 

approfonditamente. 

Si dà lettura della proposta n. 604502 avente per oggetto: “Manifestazione – Falò di Ferragosto alla II 

Circoscrizione” che verrà inviata in Commissione Attività Sociali, dove verrà discussa più 

approfonditamente. 

Alle ore 10,15 entra il Consigliere Cardella. 

Il Presidente dà la parola al Consigliere Sala, il quale chiede a che punto sono i lavori di pulizia della costa, 

poiché alcuni cittadini hanno manifestato delle perplessità per la mancata presenza della pala che doveva 

bonificare e pulire la spiaggia.  

Il Presidente dà la parola al Consigliere Colletti, il quale in qualità di Presidente della Commissione Speciale 

Mare e Costa oltre l’Oreto sottolinea che il palista ha lavorato dietro il ristorante “Il Cantastorie” da diversi 

giorni e che quindi i lavori stanno procedendo. 

Alle ore 10,20 escono i Consiglieri Duminuco e Cardella. 

Il Consigliere Savoca chiede la verifica del numero legale.  

Il Presidente Inzerillo chiama l’appello e risultano presenti i consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, 

Giocaliero, Inzerillo, Marchese, Sala e Terzo, pertanto il Presidente rinvia la seduta di Consiglio alle ore 

10.30 ad un’ora a norma di regolamento. 

Alle ore 11,30 il Presidente Tomaselli riapre la seduta di Consiglio, risultano presenti oltre allo stesso i 

Consiglieri Colletti e Sala. Pertanto mancando il numero legale chiude la seduta, rinviandola all’indomani, 

come da regolamento in seduta di prosecuzione.    

 

 

. 

           IL SEGRETARIO                   IL PRESIDENTE 

          (Anna Maria Geraci)                                                                                   (Antonio Tomaselli)    

    

 

              (Giovanni Inzerillo) 

 

 

    

           

           


